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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIERCOLES 03 DE AGOSTO DE 2011 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:10 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por su Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO  
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GOMEZ 
8. SR. TOMAS HOFFMANN OPAZO 

 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 
FRANCISCO SALLES ITURRIAGA                 ADMINISTRADOR MUNICIPAL  
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASUN SALAZAR          DIRECTOR DE TRÁNSITO Y TRANSP. PÚBLICO  
GONZALO RETAMALES L.                  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) 
MIRENCHO VIDELA M.                                  DIRECTORA DE ADM. Y FINANZAS                                                                                                                                                                                                                                                               
ENRIQUE APEZETCHE                                   DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
NEFTALI PASTEN IBARRA   DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
        DIRECTOR DE INSPECCION GENERAL 
 
 
TEMAS  
 

 
1. Cuenta. 
 
2. Cometido a Honorarios para el Diseño de Plan de Gestión Ambiental para PLADECO 

2012 – 2015. 
 

3. Entrega Reglamento Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil. 
 

4. Caducidad de Patentes, del Rol de Patentes de Alcohol por no pago. 
 

5. Varios. 
 

  
El Alcalde da inicio a la sesión siendo las 12:10 horas. 
 
 
PRIMER TEMA  
CUENTA 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 20.07.11. 
 
1. Informe del Concejal Sr. Ricardo Montero, sobre participación al X Congreso Nacional de 

Municipalidades, realizado en la ciudad de Santiago. 
 

2. Carta de vecinos de la Unidad Vecinal N° 38 (Prov. 7876), solicitan reincorporar al 
funcionario Sr. Juan Hidalgo a funciones de seguridad ciudadana (se entrega copia a los 
Concejales). 

 
3. Carta de la Unidad Vecinal N° 34, agradecen por trabajos realizados en el Bandejon Central 

de Avda. Independencia, a su vez solicitan un estudio de las calles El Pino y Abrahan Lincoln 
(se entrega copia a los Concejales). 
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SEGUNDO TEMA 
COMETIDO A HONORARIOS PARA EL DISEÑO DE PLAN DE GESTIÓN AMBIENTAL PARA 
PLADECO 2012 – 2015. 
 
El Secretario Comunal de Planificación presenta el tema, que en síntesis significa contratar a 
una persona experta en el tema ambiental para que diseñe el Plan de Gestión Ambiental del 
PLADECO.  
 
El concejal señor Tomas Hoffmann, expresa que desea se le informe como se gestó la idea de 
contratar a esta persona. En la Municipalidad hay un encargado de medio ambiente con quien en la 
Comisión de Medio Ambiente del Concejo, han realizado un trabajo de coordinación con todos los 
actores que deben intervenir en este tema. En su calidad de Presidente de la mencionada Comisión, 
es que desea saber que opinión tiene el Encargado sobre esta contratación. Cree que hay un muy 
buen encargado en este tema. Cree que debe darse la sutileza de al menos preguntarle su opinión. 
El origen de su comentario, tiene  que ver con que en la Comisión se ha trabajado en la perspectiva 
de generar un trabajo de equipo. Por eso desea saber si el encargado sabe de esto y la opinión que 
tiene al respecto.  
  
El Secretario Comunal de Planificación, le señala que el encargado de medio ambiente podría 
ser la contraparte técnica. 
 
La Directora de D.A.F., expresa que ella ha estado muy cerca del equipo del PLADECO y se trata 
de contratar a una profesional de primer nivel.  
 
El Director de Aseo, expresa que se trata de una profesional que coordinará a toda la unidades 
municipales involucradas en el tema.  
 
El concejal señor Tomas Hoffmann, manifiesta que lo que le preocupa es que con mucha 
dificultad se ha generado un equipo de trabajo y lo que se haga en este tema no derribe ese equipo.  
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa, le tranquiliza indicándole que la idea es que esa persona reúna 
todas las propuestas y refuerce a ese equipo.  
 
La Directora de D.A.F., acota que cada uno debe seguir con sus tareas y por eso se ha destinado a 
dos personas para que trabajen en el PLADECO  y esas personas han hecho presente la necesidad 
de esta contratación.  
 
El concejal señor Tomas Hoffmann, señala que esta de acuerdo, pero la contraparte técnica debe 
ser el encargado de medio ambiente.  
 
Por la unanimidad de los presentes se aprueba el cometido a honorarios: “Diseño del Plan 
de gestión Ambiental.” 
 
 
TERCER TEMA 
ENTREGA REGLAMENTO CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD 
CIVIL. 
 
El Asesor Jurídico hace entrega de la Propuesta de Reglamento del Consejo de Organizaciones de 
la Sociedad Civil.  
 
Se acuerda tratarlo en Comisión especialmente creada par el efecto y presidida por el 
concejal señor Rubén Carvacho. Se acuerda que la Comisión sesione el jueves 4 del 
corriente a las 09:00 horas. 
 
 
CUARTO TEMA 
CADUCIDAD DE PATENTES DEL ROL DE PATENTES DE ALCOHOL POR NO PAGO  
 
Se produce una discusión al respecto acordándose cambiar la denominación de este tema por: 
“ENTREGA DE LISTADO DE PATENTES DE ALCOHOL NO PAGADAS” 
 
Seguidamente se acuerda tratar este tema en una próxima sesión, previa reunión de la Comisión de 
Alcoholes.   
 
QUINO TEMA 
VARIOS. 

1) El concejal señor Alberto Castillo, hace entrega al Concejo del Proyecto para la 
instalación y funcionamiento del Centro Cultural Borlänge. Se acuerda incorporarlo como 
tema en la sesión extraordinaria del 04.08.11. Plantea en segundo lugar la solicitud de 
dirigentes de la Unidad Vecinal 10, para instalar lomos de toro en Cencerro. El Alcalde le 
pide a la Directora de Tránsito que estudie la situación.  

 
 
2) El concejal señor Héctor Aravena, expresa que en el punto tres de la cuenta hay una 

solicitud de limpieza de un basural de El Pino con Abrahan Lincoln. El Presidente de la Junta 
de Vecinos del sector hace uso de la palabra agradeciendo al Alcalde por todas las gestiones 
realizadas, en particular las obras de adelanto de Avenida Independencia. Ahora deben 
avanzar un peldaño más en la modernización y eliminar el basural. El señor Alcalde instruye 
al director de D.A.O. para que estudie y problema y proponga una solución. En segundo 
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lugar, el concejal Aravena, reitera su preocupación por los hoyos de la Avenida 
Independencia.  

 
3) La concejala señorita Alejandra Saa, informa que recibió un correo de Gabriel Labra  

haciendo presente que no se la han pagado sus honorarios. El señor Alcalde, le expresa que 
revisará la situación.  

 
4) El concejal señor Rubén Carvacho, consulta al Director de Aseo (S) sobre el 

comportamiento de los sumideros con las lluvias, habida cuenta del programa de limpieza 
realizado. En segundo lugar, requiere informe sobre el estado en que se encuentra el 
llamado a Licitación de Áreas Verdes. El Director de Aseo (S) informa que el comportamiento 
de los sumideros ha sido excelente y que después de cada una de las lluvias, repasan lo 
realizado. La licitación de Áreas Verdes, esta con un retraso de un mes, pero ya esta 
semana se haría la publicación. 

 
5) El concejal señor Ricardo Montero, desea se le informe el estado de avance de la compra 

de los inmuebles destinados al nuevo edifico. El Asesor Jurídico le expresa que están en 
proceso. También felicita al Director de Aseo (S) por la limpieza en la Escuela Las Araucarias 
de Chile.  

 
 
 
Siendo las 13:10 horas se levanta la sesión. 
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

MIECOLES 03 DE AGOSTO DEL 2011 
 
 
 
ACUERDO N° 66/2011 
Por la unanimidad de los presentes se aprueba el cometido a honorarios: “Diseño del Plan 
de Gestión Ambiental.” 
 

 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


